

金喜连连

赵焕城、胡晓宇分获帆船比赛金牌创青岛亚运历史 陈梦连续三届亚运会夺得乒乓球女团冠军

在昨天的杭州亚运会帆船赛场上,青岛选手在亚运会历史上首次取得帆船项目金牌:在帆船混合诺卡拉级比赛中,青岛小伙赵焕城为青岛军团夺得本届亚运会第三金;在帆船女子49人FX级比赛中,青岛姑娘胡晓宇为青岛军团夺得本届亚运会的第四金。此外,在昨天乒乓球女团决赛中,青岛选手陈梦上演大逆转,帮助中国女乒以总比分3:0战胜日本队夺得金牌,也为青岛军团夺得本届亚运会第五金。值得一提的是,陈梦在2014年仁川亚运会和2018年雅加达亚运会都曾帮助中国女乒夺得团体冠军。

中国组合赵焕城(左)/王赛博在比赛中。

陈梦在比赛中庆祝得分。

胡晓宇赛后庆祝。

创历史 “帆船进校园”培养出冠军

为青岛在亚运会上首次取得帆船项目金牌的小将赵焕城、胡晓宇,都受益于近年来岛城持续开展的“帆船进校园”项目,两人都是在敦化路小学读书时开始接触帆船运动的。

2006年,青岛市“帆船运动进校园”活动正式启动。出生于2002年12月的赵焕城,2011年进入了青岛市帆船队,在苏里和章祥锋两名教练的指导下进步很快,2013年被输送到山东省帆船队,成为了一名帆船专业运动员。2021年,赵焕城入选中国帆船国家队。在2022年全国帆船锦标赛上,赵焕城/王赛博获得混合诺卡拉17级比赛金牌。2023年5月在全国帆船冠军赛上,赵焕城/王赛博获得混合诺卡拉17级场地赛冠军。此番在杭州亚运会帆船混合诺卡拉级比赛中夺冠,有助于赵焕城全力冲击巴黎奥运会参赛资格。

胡晓宇出生于1999年,她在2007年通过“帆船运动进校园”活动开始帆船训练。经过一年的训练,由敦化路小学帆船队输送至青岛市帆船队,师从苏里和章祥锋两名教练,2008年参加了山东省

帆船队集训。2013年,她获得了全国运动会帆船项目OP级第三名,2021年获得全国运动会帆船女子49人FX级第三名。胡晓宇是中国帆船帆板队女子49人FX级的重点选手,在2023年5月的全国帆船冠军赛上,她获得了女子49人FX级长距离赛冠军。如今夺得杭州亚运会帆船女子49人FX级冠军,增强了胡晓宇备战巴黎奥运会的信心。

三连冠 陈梦的亚运夺金之旅刚开始

作为乒乓球奥运冠军,陈梦此番是第三次亮相亚运会赛场,她曾获得了2014年仁川亚运会女团、女双冠军和2018年雅加达亚运会女团冠军、女单亚军。女团半决赛中,中国女乒以总比分3:0轻取泰国队,率先挺进决赛。赛后接受采访时,陈梦展望了即将到来的决赛,“最重要的是在场上享受比赛的过程,所以不论决赛对阵日本队还是韩国队,我们都会拼尽全力,去赢下比赛。”

杭州亚运会乒乓球女团决赛第一盘,孙颖莎对阵早田希娜,在连续拿下两局后,孙颖莎遭遇到顽强抵抗,并在第三局被对手扳回一城,但孙颖莎并没有给对手太多喘息机会,涉险拿下第四局后为中国队先得一分。决赛第二盘比赛中,

陈梦兑现了自己的承诺,在79分钟的苦战中上演大逆转,力克日本选手平野美宇,为国乒女队拿下关键一分。本场比赛中,平野美宇的搏命式打法从始至终都给陈梦制造着麻烦。在12:10艰难拿下第一局后,一直不太兴奋的陈梦随后被对方连赢两局,无路可退的陈梦在第四局加强了调度,但双方的比分一直没能拉开,甚至在最后时刻打成8平局面。关键时刻陈梦连得3分,11:8拿下关键局,将两人重新拉回同一起跑线。最后一局,开局陈梦打得仍不轻松,但对手后劲不足,输掉了决胜局,陈梦最终3:2为中国队再添一分。决赛第三盘比赛中,王曼昱对阵张本美和。日本队继续着搏命的打法,上来就给了王曼昱一个下马威,先胜一局。不过作为亚锦赛“三金王”,顶过三板斧后王曼昱掌控了比赛,最终3:1为中国队锁定胜局。

拿到这枚女团金牌的陈梦,尚未完成自己的任务,在接下来的比赛中,她还将搭档王艺迪向女双金牌发起冲击。世界排名第一的陈梦/王艺迪,还有孙颖莎/王曼昱,将成为国乒拿下女双金牌的“双保险”。此前接受媒体采访时,国乒女队主教练马琳表示,这两对组合是队内目前实力最强的,希望她们能够通过亚运会的双打比赛,为巴黎奥运会团体赛做好准备。

资讯 / 2023“远东杯”帆船拉力赛在青收官

在经历近一个月和2000多海里的跨国航行之后,2023山东港口“远东杯”国际帆船拉力赛参赛船队于9月25日重返青岛,并于9月26日晚在青岛举行了闭幕式。经过近一个月的比拼,德罗集团七英尺俱乐部帆船队获得赛事总冠军,天源投资厦门SailingIn帆船队获得亚军,青岛帆船之都中俄韩联队获得季军。

作为青岛自主品牌的世界帆联二级离岸赛事,本届“远东杯”国际帆船拉力赛自9月1日起从青岛出发,经过8天9夜的航行之后,抵达本次赛事的第一站俄罗斯符拉迪沃斯托克。本赛事作为俄罗斯东方经济论坛的一部分,青岛赛事组委会被授予了“最佳赛事组织奖”。这一荣誉展示了青岛作为帆船之都、体育名城的精彩魅力,更提高了青岛作为国际化城市的知名度和美誉度。在离开俄罗斯符拉迪沃斯托克后,参赛选手们克服了昼夜温差大、海上狂风暴雨等重重考验,于9月18日陆续抵达韩国木浦,在当地经过一系列文化交流后,于9月22日再度启程重返青岛。